

# 我市卷烟有彩色“身份证”啦

## 市民扫一扫就可辨真假



### 新闻源地 [达城]

昨日,记者从市烟草专卖局获悉,我市烟草市场全新卷烟条二维码防伪标签开始进行市场测试,贴着全新彩色二维码标签的卷烟将在通川区、宣汉县等卷烟市场销售。

昨日,记者来到市烟草专卖局(公司)物流中心看到,卷烟分拣线上,一台贴标机正在给每一条出库卷烟贴上彩色二维码标签,贴好标签的卷烟才能装车运走。据介绍,现在这种“彩色二维码标签”与之前的黑白标签相比,除了外观颜色变化外,还具有更强大的防伪功能,新标签采用全息一次性材料,通过序列号、微缩码、可变纹理等技术,真正实现一标一码、一撕即毁,可有效杜绝非法人员二次利用造假。

记者拿起一条贴有彩色二维码标签的卷烟,并关注“达州烟草”微信公众号,在消费者栏目中找到“新二维码扫描”,扫描后立即弹出了客户编码、客户名称和经营地址等相关信息。据了解,后期二维码涵盖信息还将陆续增加卷烟规格、32位激光码等信息,这样消费者通过扫二维码可有效辨别卷烟真假。

#### 扫描“二维码”可辨真伪

### 微信、QQ等网络禁止销售卷烟

如今网上购物日渐成消费习惯,近年来,一些非法人员也通过网络渠道销售假烟。

近日,市民王先生发现,自己的朋友圈突然出现了多个销售香烟的“微商”,打着“春节优惠”的旗号低价销售香烟。王先生告诉记者,他朋友圈内有一个微信名叫“广而告之——大竹1便民平台”发了一条香烟广告。广告不仅配了中华、玉溪等香烟图片,还有文字内容:“真正原厂烟丝,各种香烟爆价,口感不正包退,支持扫码、查询”。这种网上的低价香烟是正品吗?这让王先生十分怀疑。

对此,烟草专卖局工作人员表示,除了取得烟草专卖生产企业许可证或批发企业许可证的企业,可以依法销售香烟外,任何公民、法人或其他组织不得通过QQ、微信等网络渠道销售烟草专卖品。市民若发现有人通过微信、QQ等渠道销售香烟,可拨打12313举报。

#### 今年卷烟打假23351人次

据了解,截至11月30日,我市烟草专卖局出动打假人员23351人次,查获各类涉烟案件1869起,涉案卷烟843.28万支,涉案案值927.77万元,侦办省烟草专卖局认定的网络案件6起,其中案值超过100万元的一类网络案件4起,二类网络案件一起,在办的省公安厅督办案件一起,其中三起为假烟网络案件。

烟草专卖局一负责人表示,近年来,通过“互联网+物流快递”等渠道非法贩运假烟、走私烟等现象日益突出,为了进一步规范物流、寄递渠道寄递卷烟业务,我市综治办、公安、工商、交通、邮政、烟草等部门将联合行动,加大对非法销售、非法寄递卷烟行为的监管力度。

(本报记者 刘民婕)

## 两燃气公司起纠纷 上万用户被停气?

### 镇政府:全力协调 尽快供气

#### 新闻源地 [宣汉]

“如今家家户户都离不开天然气。然而,宣汉两家燃气公司因内部纠纷而人为停气,现在我们全镇居民煮饭、取暖都成了问题!”20日,家住宣汉县土黄镇的居民刘大川焦急地向本报反映。

#### 居民反映:

##### 两企业有纠纷竟断气

据刘大川介绍,他家使用天然气一年多,每次气用完了都是拿着卡到土黄镇供气站去冲卡。而半个月前,天然气莫名其妙停了3天,后来省、县政府工作人员来检查工作,又恢复了供气。没想到,刚刚用了半个月,18日晚上又再次停气。

后来得知,目前,土黄镇供气站与南坝镇供气站两家公司正在打官司,此次属人为停气,至于送气时间得等候通知。“上次停了3天气,有的家庭只好用电磁炉煮

饭,有的家庭每天下馆子,严重影响了居民们的正常生活。”刘大川告诉记者,此次停气涉及到该镇两三万用户。

#### 政府回复: 纠纷不应该连累居民

20日上午,记者就此联系了宣汉县土黄镇政府,该镇副镇长向小丁接受记者采访时称,自停气后,镇政府相关领导迅速与土黄所辖的“国力”燃气公司衔接,并查找停气的原因。19日下午,县住建局、土黄镇政府、社区和土黄“国力”燃气公司、南坝“前河”燃气公司等相关部门一起召开协调会,落实供气问题。

向副镇长说,两企业内部有纠纷和矛盾,镇政府将与主管部门全力配合,化解企业间的矛盾。而土黄“国力”燃气公司该承担什么要承担什么,该面对的要面对;此外,按照要求,“国力”燃气公司不再重新开用户,镇政府将给予监督。

“两家公司发生矛盾不应连累无辜居民!”向副镇长表示,一切都应以保障民生为重。他们将再次与主管部门县住建局一起与南坝“前河”燃气公司协调,让其尽快恢复土黄片区的供气。

(本报记者 罗丁山)

### 《宣汉峰华幼儿园上演虐童事件?》后续

## 小宝贝回幼儿园上学了

本报讯 本报12月14日第12版报道了《宣汉峰华幼儿园上演虐童事件?》一文后,记者采访宣汉县教科局和峰华幼儿园了解到,当事老师对小朋友的动作不规范,欠科学,但不存在虐童行为。记者昨日从幼儿园了解到,

小宝贝昨天已经回到幼儿园上学了。

据了解,本次突发事件发生后,幼儿园多次与家长沟通,园方和当事老师向家长致以真诚的歉意,得到了家长的谅解。

(本报记者 张燕)

### 朝阳工商质监所

## 开展辖区企业冬春火灾防控工作会

本报讯 为了提高辖区企业公共安全和防控火灾的意识能力,消除各类安全事故隐患,通川区朝阳工商质监所会同通川区消防大队等单位于14日召开了辖区冬春火灾防控工作宣传会,辖区企业代表和特种设备使用单位共计50余人参加。

此次会议除传达各级政府

关于冬春火灾防控会议精神外,通川区西城安监办、区工商质监局特监股还讲解了有关安全知识和火灾防控要求。区消防大队结合真实的案列进行了消防知识普及并宣传了《中华人民共和国消防法》。

(李亚娟 吴佳 本报记者 楚亮)

### 新闻源地 [通川区]

## 人行道路面突然塌陷 货车陷“大坑”

本报讯 19日下午4时许,一辆货车在途经达城西外海棠湾附近的人行道时,路面突然塌陷,货车尾部陷入坑中。

昨日上午,记者赶到现场看到,一辆车牌号为川1701222的货车尾部陷在坑中,车头翘起。据现场一工人介绍,货车是附近工地拉沙石的车辆,事发时正运输沙石,货车陷落的人行道下面是一条排水沟。

“人行道本来就是供行人通行,肯定经不住货车碾压。”家住附近的陈先生告诉记者,货车陷落时发出巨大的声响,地面也轻微的震动,还好没有人员伤亡。(本报记者 刘民婕)



## 四川文理学院学生食堂部分物资新增配送商的公告

为稳定饭菜价格,保证饭菜质量,降低进货成本,学校于2016年10月10日通过公开遴选对学生食堂蔬菜、调料等物资实行了集中配送,取得了一定的成效。为进一步满足师生多样化、个性化餐饮服务的需求,现增大食堂配送的可选范围,让更多的优质企业参与学校的食品保障供应,经学校同意,拟对部分食堂物资新增配送商,现欢迎具有经营销售资质、诚实守信、社会信誉良好的企业参加配送资质入围遴选(原入围企业不需再报名)。现将有关事项公告如下:

#### 一、配送范围

蔬菜类、调料类、禽蛋类、冻货类、面条类

#### 二、投标人条件

1、具有政府行业部门颁发的有效的食品生产或经营资质的经营企业;  
2、具有良好的商业信誉和健全的财务制度;

3、有依法纳税的良好记录;  
4、近两年在经营活动中没有违法记录(由企业作出书面承诺)。

#### 三、报名时间地点及要求

1、报名时间:2016年12月20日—27日,每天上午:8:30—11:30,下午:15:00—17:30。

2、报名地点:四川文理学院后勤服务处(通川区塔石路中段519号四川文理学院莲湖校区明月楼三楼)报名并获取招标文件。

#### 3、报名要求

(1)法定代表人持单位介绍信,委托代理人持法人委托书、身份证。

(2)本次招标不接受联合体和自然人投标。

(3)本次招标资格审查在开标时进行。

#### 四、联系人方式

联系人:杨老师 电话:13778326892

2016年12月15日

主编 李天泉  
编辑 林海

官方微信 dzwbwx  
官方微博 dazhouxinwen  
投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com

报料热线:2382258